

行业资讯

佐康祛痘 9元团购

无论痘痘多严重 只需二十天



经过调查发现:很多学生长痘以后,焦急的家长就盲目地东治西治到处试,脸成了试

验田。其实治痘也像生病看医生一样,要选对地方,而选择一位具有多年的祛痘经验和娴熟祛痘技术的理疗师,会在治疗时,把长痘皮肤的损伤,降到最低。所以家长们一定要找对地方,系统而又专业成熟的治疗,才是祛除痘痘的根本。

据了解,位于芝罘区第一大道1106-2的清颜祛痘中心作为烟台最早的专业痤疮治疗机构,落户烟台5年来,已为数千名痘友解除烦恼。而开发区佐康祛痘中心,作为总店的扩张,技术成熟稳定,得到广大痘友的一致好评。

据有着10年治痘经验的秦媛店长介绍:每年的夏季是痘痘的高发阶段,炎热的天气,会把原有的毛孔堵塞现象加重,

过度的油炸食品的摄入,都会激发原有的痘根,而佐康专业祛痘中心针对孩子这一阶段的特殊情况,采用佐康祛痘系列内调外治,疏通修复的治疗原理和手段,不管多严重的痘痘,二十天左右,都能彻底治好。让孩子彻底告别痘痘对皮肤的伤害。

为烟台莘莘学子,特推出暑假祛痘优惠活动:

1、学生免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制治疗方案。
2、学生只需9元团购,可享受价值130元祛痘一次,电话预约有效(本活动仅限开发区佐康店)每人限购2次
3、学生当天包治按程度起价收费,同时赠送神秘礼物一份,购买指定产品可享受优惠

政策,详情咨询店内。

治疗范围:各种痤疮、常年长痘形成暗疮,痘斑的患者,反复治疗失败,丧失信心的患者,针对各种大脓包,囊肿,连片粉刺,青春痘,毛孔粗大,痘印。有奇效!!

签约包治、不能治愈、全额退款。

开发区佐康店:6398791 开发区海诺大厦1315室(长江路得胜商城彩云城南门正对面)
芝罘区清颜店:6263931 芝罘区第一大道大厦1106-2室(大润发南门西行50米)
蓬莱佐康店:5950297 海阳佐康店:13723971956

烟台网站www.yantaiqudou.com 全国加盟咨询:18604606080 张经理

香氛物语

两看一闻 认清香水真面目

香水就好像是酒,品质越好其味才越醇厚绵长,品后让人回味无穷。究竟应怎样来鉴别一瓶香水的质量好坏和品质高低呢?关键的是要做到“两看一闻”,即看香水的色泽和包装,闻它的香味。

看色泽

以天然香料调制而成的高级香水,都有它本来的颜色,且大都是琥珀色或褐色,看起来很像宝石,比如,从茉莉、玫瑰或水仙等天然鲜花中所萃取的精油都呈黄色、褐白或绿褐色;此外,香水中所添加的魅惑香气物性香料也是褐色,苔类中的橡树苔是绿色,从树脂或树脂脂类中萃取的香料也是褐色。优质的香水必须是清澈透明、清晰度高度的液体,无任何沉淀。颜色自然、纯正,在30摄氏度温度下,经24小时不变色。但有个别香水例外,比如含有很多浓茉莉精油的“喜悦”等香水,即使放到密封瓶里也会变成褐色。这是因为香水的颜色经过一段时间酒精蒸发之后会变得更浓的缘故。

看包装

香水的内在质量往往也从其外观包装是否精细上体现出来。对于易挥发的香水来说,精致的外包装是衡量香水内在质量高低的要素之一。因此,在鉴别香水质量时,要特别注意香水瓶的密封情况,瓶口与瓶盖之间要严密无间隙,否则易导致酒精挥发干涸。此外,还要注意香水包装是否整齐,图案是否清晰,瓶外观有无裂纹等斑点。若带喷头的香水,还应检查喷头是否灵活,有无泄漏。

闻香味

优质的香水香味纯正,并能保持一段时间。无刺鼻的酒精气味及其他令人不愉快的气味。根据香味的稳定性和香料的成分,香水和花露水分为特级和甲、乙、丙四个等级。幻想型的特级香水洒在纺织品上,在一定条件下,其香味应该保持不少于70小时,花香型的不少于60小时。日常用的优质香水属于甲级产品。乙级和丙级的香水和花露水基本用于卫生目的。

美发沙龙

走出洗头护发误区



每个人都要洗发护发,但是许多人在这方面存在误区。学会正确的洗发护发步骤,让你不再盲目,发质变得更好。

误区1:洗发时直接在头发上打泡沫

正解:洗发时一定要在手心打泡沫

点评:用来洗发的洗发露是一种高浓度的清洁头发的产品,必须有丰富的泡沫才能溶解脏污垢,直接抹在头发上接触头皮会对头皮产生刺激,也会让头皮互相摩擦,导致出现发尾干燥、头发油腻、有头屑等问题。

误区2:头发还在滴水,就立马抹护发素

正解:用护发素或发膜前要适当地擦擦头发

点评:头发清洗干净后,水分过多会使护发品的吸收效果大打折扣,越是浓缩的护发营养,对头发干度的要求越高。

误区3:洗发的水温度一直不变

正解:洗发的水温度应该由高慢慢变低

点评:按照洗发顺序,最后洗完头接下来就是头发冲水的时候,水的温度应该适当调低,这样做会让头皮的毛鳞片闭合得更好。头发也会更加柔顺。之后做出来的造型效果更佳,更有光泽。

误区4:吹头发尽量吹发丝

不吹头皮

正解:迅速吹干头皮,减少热风伤害

点评:有人觉得头皮敏感,不吹头发,其实恰恰相反,头皮吹干了,发丝很快也会干,这就会大大缩短吹风时间,减少对头发的伤害。

误区5:用橄榄油护发

正解:要用添加橄榄油的复合产品

点评:橄榄油的大分子是无法进入头发的,只有经过一定的加工处理后变成乳液等复合产品,其有效成分才能被头发吸收。



美神医疗美容全面升级 引领山东整形进入大盘时代

16年锻造美丽 16年专业沉淀

理念大盘: 美神全面升级[系列之三] 专注卓越诚信造美

专注卓越 让美丽更升值

烟台美神医疗美容作为烟威地区年代最久,最具权威性的医疗美容机构。专注技术,卓越美丽,正是这一理念,才使得烟台美神十六年来迅速壮大,走向了今日的辉煌之路。对美丽的不懈追求和对技术的精益求精是美神发展的源动力。十六年的不断探索,让美神逐渐形成了自己完整的经营理念,拥有全方位、立体式的医疗美容系统。

走进美神,走近美丽。顶级医疗美容大师的精湛技艺,五大系统的全面保障,四大美容中心的超强阵势,五项国家专利的自主研发,5S铂金服务让你体会皇室般的尊贵服务,让你的美丽选择更加专业放心。在美神,能真正体会到美丽之旅的价值,才能在超值服务中蝶变自己。

诚信造美 铸就品牌魅力

美神作为烟威地区医疗美容行业的龙头机构,一直把诚信视为医院的生命线。十六年来,美神靠着诚信,

踏踏实实的为每一个求美者热心服务。正是这份执着,才让美神的品牌能够在顾客心中不断根深蒂固,在大浪淘沙中逐渐显出光芒。

美神在医疗美容的每个细节上都做到极致,从服务引导到美学设计,从医疗设备到专家技术,从无菌手术室到消毒操作工具,从术后详细医嘱到电话回访……因为这关乎着美神做为高端医疗美容品牌的诚信,正是这份诚信,才使得美神在十六年中创造零医疗事故奇迹的奇迹。也正是这份诚信,让美神的品牌发扬光大。

美国商业巨头摩根曾经说过,诚信本身就是一种珍贵的价值。美神的诚信为本,让求美者在享受美丽的同时,也在享受诚信所带来的心灵之旅。因为诚信,所以美丽。

提升价值, 美神尽显综合实力

对于竞争日趋激烈的医疗美容行业来说,要想完成价值的提升,就要依靠自身雄厚而强大的综合实力。

雄厚的综合实力是先进理念的基

础,正是这份实力才使得美神的理念大盘可以贯彻实施。也正是理念与实力相结合,才让美神获得如此多的荣耀,如:“国际整形美容产业协会会员单位”“山东省十大整形机构”“中国最受欢迎整形美容机构”,2011年10月,众多卫视深度专访美神,录制专题片《一个美女老总的美神梦》,解读美神品牌魅力。2012年3月,华东首家自体细胞抗衰老中心落户美神。2012年5月,美神的专家团队自主研发的五项医疗美容装置,获得国家知识产权局的专利认证……

后记:大理念,造出大美丽

美国著名商业大亨洛克菲勒曾经说过,理念有多大,成就就有多大。美神把唯美作为自己的追求,把每个女人都拥有靓丽的容颜当成自己的理想。以专注卓越当成企业的根本,以诚信造美做为企业的命脉,以雄厚的实力为企业的依托,以提升价值为企业的心态,十六年的大理念,创造出十六年的大美丽。



前言:诚信造美,是美神永垂不朽的信仰,每一个美神人都有一份执念:美来自诚信;心怀赤诚,手术刀上每一毫厘的移动,都有着美神诚信的烙印;造美之路,充斥着艰难和阻挡,美神绝不妥协,从不将就,造美,就该百般挑剔;美在美神,是隽永,是精华。你停下求美的步伐,因为美神就是美丽驻扎的圣地。